

新民晚报 | 时尚 / 摩登



A 铸铁焖煮锅

料理是一场原地旅行,为了偶尔的心血来潮,为新年做足准备。当我们贪恋室内暖洋洋的惬意时,貌美且性能不掉队的铸铁焖煮锅可以轻易将这份闲适无限延续。万物皆可一锅炖,厚实的铸铁锅身保温性特别强,上桌后一小时还是热腾腾的,外面再冷,心里都是暖的。它比砂锅、高压锅更能保留美味,再难煮的肉都能炖到酥烂,一锅汤炖下来,汤汁也不会有明显变化,味道却都融进了肉里。经典风琴褶的原创设计,融入轻奢简约风,放于厨房之内,在柴米油盐的琐碎中,增添艺术的细节。珐琅瓷表面,色彩靓丽,又保留了铸铁的粗犷工艺,锅盖百合花状的凸起设计在内部形成“水蒸气循环”,牢牢锁住食物的水分和美味。

B 羽绒服

寒潮来袭过于猛烈,唯有裹上厚厚的外套,才有勇气走出室外,但是对于穿搭有底线的都市女孩们,保暖又好看,时髦又显瘦,两者皆不可抛。每一个人的冬季衣橱里都有一件羽绒服,但是不少人只将它作为保暖神器,至于时尚值那是不可强求,其实只要做足功课,羽绒服会给你意想不到的穿搭效果。羽绒服的保暖防寒性能,可以通过水洗标的充绒量、含绒量等数字进行直观了解。要注意,百分百含绒量的羽绒服是不存在的。蓬松度是衡量羽绒质量的一个重要标准,通过按压的方式观察羽绒服的回弹效果,回弹力越好保暖性越强。关于羽绒服的穿搭,只要掌握选款和搭配技巧,就能轻松打造时髦轻盈感。短款羽绒服适合个子娇小的女生,不会压身高,选择浅色,在冬日更显亮眼有气质。



C 电热毯

新的一年,愿能被世界温柔以待,能遇到柔软美好的心灵。那就从一条电热毯开始吧,埋进毛茸茸里,先从触觉上感受万物的温暖与柔软。一条仿兔毛的绒面料电热毯,虽然不能比拟真实的柔滑质感,但是手感也并不差,摸起来比很多毛毯都亲肤蓬松,可水洗的设计不用太花心思打理,不管是办公还是刷刷,用一条厚实的毛毯把自己牢牢包裹起来,瞬间放松。电热毯的加热依靠平铺的碳纳米导管均匀升温但又不会过热,就像披上一件带有体温的大衣,舒适的温度刚刚好。平常除了经常拿来盖在身上,还可以随意搭在沙发上增加家居空间的柔软度,而且电热毯是恒温的,超时还会断电,天再冷一点还能拿来暖床,可谓一毯多用。

D 取暖器

一人一宠,发呆看剧,这就是忙碌都市人每一年都会祈求实现的生活吧。想要提升新年宅家幸福感,又不想待在湿度逐渐下降的干燥空调房,你需要一台取暖器。这类型的取暖器,优点是便于移动,哪里需要就暖哪里,局部升温快,开机几秒钟就能让你拥有沐浴阳光的感觉。虽然它对室内环境温度升高不明显,但是对于宅家就一整天不挪窝的人来说,是省电的好选择。而且商家逐渐摸准了消费者的心理,产品既要实用也要有颜值,不用的时候放在家里的角落,都能美得像艺术品。西佑和星钻两个品牌的取暖器都是类似金属鸟笼的镂空设计,前者复古风的配色,顶部提手打开后是个香薰盒,可以在里面添加香薰,加热时还能清新空气;后者推出了加强款,机身上发热面积得到了大幅提升,还特别升级了一个“摇头功能”,让送热范围变得更广。作为这个时节使用频率最高的家用电器之一,取暖器帮助你对抗每一个起床困难的清晨,起夜时的不情愿、洗澡后走出浴室的瑟瑟发抖。



E 迷你链条袋

新年换新装,再入手一个链条包,轻松驾驭不同类型的冬衣。这些迷你必配单品既是包袋,也是珠宝配饰。这款迷你包袋,精致轮廓的微小身形,背上热情的红色,抑或纯净的白色款,在干练、甜美、优雅等各种风情中任意切换。同系列推出了更小尺寸的金色小牛皮迷你包,与其他颜色包袋叠背,彰显时尚的无限创意。“灵蛇”是宝格丽的重要图腾,迷你包袋上精致华丽的复古蛇首搭扣造型灵感源于宝格丽19世纪50年代的珠宝,生动演绎灵蛇的六边形蛇鳞纹理,采用精湛工艺,巧妙嵌入皮革中,勾勒出华美精致的图案,迷人的红色珐琅蛇眼点缀迷你包袋更具魅惑神采;璀璨的彩色珐琅与金质色调的巧妙交融,玩转独特的色彩美学。更为小巧的蛇首造型同样装饰在链条之间,与搭扣遥相呼应,将精确做到最微小的细节,轻松续写新一年的时尚态度。



向往的新年

米安
粒娜
文摄

岁末年初,焕新气象,衣橱内的冬衣,厨房里的烟火,寒风中的金色阳光,都是令人欣喜的小确幸,回暖计划,劈开冻住的寒冷,就地过年自在享受新年的美好。



F 奇想餐具

新年换一套好看的餐具,三餐四时皆欣喜。经典的硕果系列爬满了来自大自然的紫罗兰、黑醋栗、葡萄。无论是平日还是特殊场合,50多年来它一直是芬兰餐桌上不可缺少的装饰。想要简约至返璞归真,大地系列的餐盘质地坚硬不易破损,大地褐色让人心生一种无以言状的踏实感,它们就像绽放在餐桌上的冬日景致,一个个温润如玉,手感如丝绸般顺滑。会说话的白兔、疯帽子、红桃皇后和扑克牌军队,设计师基于对魔幻与巴洛克风格的迷恋创作出这件Kühn Keramik镀金托盘,总会让人想到《爱丽丝梦游仙境》里各种天马行空的角色和异想天开的情节,有了这些餐具,再叫来三五知己好友,那必定是场有趣的新年聚会。



G 生肖钢笔

年节将近,亲朋好友之间的礼物是不少人的烦恼事。要说与中国新年最为应景的,当然要数融合传统文化和祥瑞寓意的好物了。今年是虎年,作为中国文化中的百兽之王,在祥瑞系列虎年限量款书写工具的925银笔帽上,手工细致雕刻的虎年生肖形象生动传神,老虎雄踞在山顶,立于劲松之旁,象征长命百岁。笔杆上饰有抽象的祥云纹,寓意福运连绵。笔尾嵌以虎年生肖石——蓝宝石。笔帽环上镌刻即将到来的壬寅虎年2022数字及之前6个虎年年份数字。



H 装饰艺术珠宝

一块高贵典雅的“红宝碧玺”珠宝,帮助你融入中国的节日氛围,为新年带来充满热情的能量。“红宝碧玺”是碧玺中最受欢迎的颜色,也是传说中慈禧太后情有独钟的宝石。艺术家Anna Hu女士挑选颜色鲜艳、色调纯正、分布均匀、光泽亮丽,且晶体干净的红宝碧玺进行创作,每颗精选红宝碧玺均拥有罕见的大克拉数,艳丽华美的作品令人感受到艺术家对生命的挚爱及美好事物的无尽追求。与其同为装饰艺术系列珠宝的还有呈现浓郁蓝的坦桑石耳环,总重超过50克拉,宝石色泽鲜艳、色调饱满、清澈度高,设计以黑玛瑙及精选白钻镶嵌搭配包边,优美线条及对比颜色令人印象深刻,更衬出主石,华丽且充满魅惑。

I 暖足装备

新年时节,少不了外出,感受新年气氛。有了这些软绵又炽热的装备,即便是冬日,也足以创造一场暖冬时髦之旅。斯凯奇软妹棉棉靴采用质感反毛皮材质,鞋领口绒毛设计,鞋面颜色明亮百搭,搭配着满满的绒毛内衬,温暖舒适不单调。骑士靴以经典马丁靴鞋型设计,鞋面柔软牛皮材质,防水防风,八孔款整体帅气干练,侧面拉链设计,便于穿脱,轻松搭配潮流造型。烟筒款的鞋面采用二层牛皮材质,鞋身两侧加入弹力带设计,便于一脚蹬穿脱,整体简约立体,赋予新年温暖穿搭更多灵感。FOAMIES系列棉云毛毛拖的款式沿用经典的洞洞鞋设计,采用一体成型EVA鞋面,经典色系易于搭配,内里添加绒毛内衬,舒适脚感让人欲罢不能。懒人拖鞋选用毛绒材质打造鞋面,松毛绒鞋床,拯救足部冰冷,从新年开始无限延续轻松生活。



J 岁岁如意

秋去冬来,为今年画上一个圆满的句号。辞旧迎新时节,承袭传统祝福文化,老庙X麦玲玲“岁岁如意”系列在原有基础上特别为生肖是蛇、猴、虎、猪的佩戴者,量身打造适合自己的生肖伙伴。有6款全新精巧配饰辅助搭配,可随心设计出专属于自己的独特手绳,生动的线条勾勒古典意象与现代美感,玲珑时尚。男士则选用黑曜石与黄金组合,明暗对比,方圆成趣。黑曜石象征着守护的力量,愿自信常伴,笑颜常驻,乘风破浪地战胜一切困难与挫折,迎来万事顺遂。一面以浮雕设计惟妙惟肖地还原生肖形态,一面刻录圆润福字,亚光的黄金效果融入精致而简约的轮廓中,在传递美满祥瑞寓意的同时,亦透露出佩戴者华而有实不显庸俗的气质。

